

樺記向你們道別

2026 年 2 月號

在 2025 年五月某個週五，當我起床時腦海中有一段經文：「壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。」(馬太福音：12：20) 伴隨着聖靈說：「回港吧！」又有詩歌「回家」繚迴腦際。另一次安靜時主又說：「回港吧，家人需要你。」指示我 2026 年 3 月回港。我的合約本是 2026 年 7 月完結，我心想為什麼要 3 月離澳？原來 3 月正好是租約滿了死約階段；另外工作證正好是三、四月要續期，若我三月離澳就不用勞動行政同工跟進辦簽證。正好六月上旬約了吳劉月明師母，六月下旬約了吳金煌牧師，面談後他們都接納我的退休申請。於是繼續走程序，九月差會董事會通過我提早退休。

轉瞬間要離澳的日子越來越近了，要做的事不少：完成交接工作、執拾行李斷捨離、預備與同工及弟兄姊妹道別、回港的適應、在港三個月的述職等。

自 2018 年 3 月至 2026 年 3 月整整經過 8 年時日，感謝主的大愛和恩情，帶領樺記度過這些年日。

感受：最深刻是要與長者天人分隔，感恩幾位已故長者都已信主，將來在天家可以重聚。想到大埔宏福苑百多人罹難，令人心痛，當中有多少是基督徒？我感到 8 年的事奉，藉着協助負責人同心合作，都見有一定數目的長者歸信基督，亦有正考慮決志信主的長者，心感甘甜，求主同樣引導她們早日信主。

在事奉中認識了不少來支援堂會的弟兄姊妹，眼見他們竭力盡心投入，用諸般智慧讓受眾認識基督，十分欣賞也學習到不少不同的事奉方式，尤其感恩。

不斷操練恩賜：我參與了不少服事崗位，或是領詩、主席、司數、少年人主日學、兒童主日學等，都可以讓我更能謙卑服事，精益求精，無論什麼崗位，也願弟兄姊妹積極參予。

今期代禱信附上不同形式的石排灣事工相片給你們留念：



長者小組：基督中心堂
支援隊帶領長者玩遊戲



兒童天地：信愛堂支援
唱詩送花花手工



兒童外展



因之前租用的聚會地點結束營業，暫到擎天匯進行聖餐崇拜



嘉年華會



擎天匯親子小組



講座



於新聚會點進行聖餐聚會



恩暉護老院

代禱事項

1. 樂記身強力健；身心靈健康。
2. 執拾行李斷捨離順利。
3. 工場服事對象日見愛主；同工有心有力傳揚福音。